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高一期末总复习题（2003年高考试题选）

一、选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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11．已知函数
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13．已知x，y为正实数，且
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14．设
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15．集合
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二、填空题：把答案填在题中横线上.

16．使
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17．函数
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中，           
是偶函数.
三、解答题： 解答应写出文字的说明，证明过程或演算步骤.

18．本小题考查数列，等比数列，等比数列求和等基础知识，考查运算能力，满分12分.
已知数列
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19．本小题主要考查三角函数的图象和单调性，奇偶性等基本知识，以及分析问题和推理计算能力，满分12分.
已知函数
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20．（本小题满分12分）已知
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21．（本小题满分12分，附加题4分）（Ⅰ）设
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  （Ⅰ）解：（i）第四行17  18  20  24    第五行 33  34  36  40  48
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     其元素个数为
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22．本小题主要考查三角函数的倍角、和角公式，以及三角函数的性质等基本知识，考查运算能力，满分13分.
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23．本小题主要考查等差、等比数列等基本知识，考查综合运用数学知识和方法解决问题的能力.满分13分.
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24．本小题考查函数、不等式等基本知识，考查综合运用数学知识分析问题和解决问题的能力.满分14分.
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   （Ⅰ）证明：对任意的
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   （Ⅲ）在区间[－1，1]上是否存在满足题设条件的奇函数
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若存在，请举一例：若不存在，请说明理由.
解：（Ⅰ）证明：由题设条件可知，当
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（Ⅲ）答：满足所述条件的函数不存在.

     理由如下，假设存在函数
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②  ①与②矛盾，所以假设不成立，即这样的函数不存在.

25．（本小题满分14分）
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26．（本小题满分14分）
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